江泽民的签名簿是他采用强制和欺骗手段迫害人权的罪证

文/理明

【明慧网】 江泽民推行的"百万人签名"是它迫害中国人权的自供状。从签名的动机,签名的借口,到采取的手法,无不记述着江泽民对中国人权的残酷迫害与践踏。

签名动机乃是江泽民为维护和继续其对法轮功群众的邪恶镇压和逃避国际社会的正义谴责寻找借口。自99年7·20以来,江泽民对法轮功的镇压,不但剥夺了亿万人民对"真善忍"的信仰和修身养性的基本权利,还对无数的法轮功学员进行了各种法西斯式的身心迫害。数百人被非法判刑,数千人被关进精神病院进行药物摧残,数万人被抓进劳改营实施惨无人道的迫害,上百人被迫害致死。从镇压的那天起,江泽民一夥就遭到了国内外正直与善良的人们、各国政府和国际机构的强烈谴责和抗议。此次江泽民又要把在强制和欺骗前提下搞出的"百万人签名"簿运到日内瓦抵挡国际社会的谴责,岂不是不打自招,自投罗网。

签名的借口是江泽民一夥籍"天安门自焚"事件搞的所谓"维护人权"闹剧。一个鼓励"打死人不偿命"和"打死白打"、"打死算自杀"的政府,公开宣称自己正处在"人权最好时期",这样的暴力独裁者,能够使出什么恶劣手段标榜自己的人权都是不足为奇的。"天安门自焚"已引起国际社会的广泛关注和种种质疑。虽然不能自圆其说的中国政府拒绝第三者独立调查,但其掩盖的真相终究会大白于天下。在江泽民标榜的"中国人权最佳历史时期",竟在镇压17个月后发生如此自焚惨案,不正是江泽民一夥草菅人命的黑暗暴政的冰山一角之曝光吗?全世界40几个国家都有人修炼法轮功,为什么就没有一起炼功者的过激事件、何况自焚?为什么自焚偏偏接连发生在残酷镇压法轮功失败而又不甘心失败的中国?

强迫签名的手法采用的是臭名昭著的文革式的政治运动手法。人人过关,个个表态。欺骗、利诱、威胁在先,签名在后。在江泽民的独裁统治下,人们

生活在连篇累牍的谎言中。所有镇压法轮功的宣传从头到尾就是一部谎言剧本。12亿人被剥夺了了解法轮功真相和说出心里话的权利。

江泽民为了拉更多的人下水为其垫底,层层施加政治压力威胁人们签名,逼 迫一部

份中国人沦为镇压另一部份中国人的工具。如若不签,轻者受罚,重者"反党反政

府"。为了凑数,江泽民连未成年的学生都不放过,让人们感到文革年代小学生都要"口诛笔罚上战场"的大批判重现了。现在全中国的学校都在逼着孩子们观看镇压者编导的残酷自焚镜头,然后被迫签字表态。干如此泯灭未成年孩子良心、搅乱孩子是非标准的孽事的人,真是可悲致极。

还有的地方居然采取用一件 T-恤衫换取一个签名的把戏,在文明的社会的人们看来,这是赤裸裸的侮辱人格和践踏人权。

江泽民的"百万人签名"簿,字字背后都是对真理的打压,是灵魂和意志被肆意践踏的人们血泪与冤屈的控诉,是不明真相者的被江泽民骗取和出卖了的良心,是助纣为虐者的无边罪业,是江泽民迫害中国人权的自供词,是日内瓦人权会议的一个不可多得的投案自首书。

(2001年3月2日)